

جواب

والسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

جادو یا کمانت کے ذریعے علاج اسلام اور مسلمانوں کے لئے بہت خطرناک ہے

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

والسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

ہا

جادو یا کمانت کے ذریعے علاج اسلام اور مسلمانوں کے لئے بہت خطرناک ہے

نی (Internal) یا جراحی (Surgical) یا عصبی (Neural) یا اس طرح کی دیگر بیماریوں کے علاج کے لئے کسی داکٹر کے پاس جانے کی بیماری کی تشخیص اور ایسی مناسب ادویہ کے ساتھ علاج تجویز کرے جن کا استعمال شرعاً جائز ہو اور علم طب کی روشنی میں ان کا استعمال اس کے مناسب بن کے پاس جانے اور اس کی بات کی تصدیق کرے تو وہ اس دین کے ساتھ کفر کرتا ہے جو محمد (ﷺ) پر اتارا گیا ہے۔ ”اس حدیث کو امام ابو داؤد نے روایت کیا، اصحاب سنن اربعہ نے بیان کیا اور امام حاکم نے ان الفاظ کے ساتھ اسے صحیح قرار دیا ہے کہ نبی کریم ﷺ نے فرمایا ”جو شخص کسی نبوی یا کابن۔

تختر فیتعلمون مہتما بالقرآن پہ بین العز و ذودہ وناہم بشارین پہ من اعدالہ یا ذن اللہ ویتعلمون بالقرآن ولا یفطنون ولفظ علواً من اشتراک ما زنی الآخر وہ من غلاق ولبس ناشر واہ اذہنم نوکوا لوالیہم (المشرۃ ۱۰۲)

یہ جب تک یہ نہ کہہ دیتے کہ ہم ذریعہ آزمائش میں تم کفر میں نہ پڑو، غرض لوگ ان سے ایسا (جادو) سیکھتے جس سے میاں بیوی میں بدائی ڈال دیں اور اللہ کے حکم کے سوا اس (جادو) سے کسی کا کچھ نہیں بگاڑ سکتے تھے اور کچھ ایسے (فخر) سیکھتے جو ان کو نقصان ہی پہنچاتے اور فائدہ کچھ نہ دیتے اور وہ جانتے تھے کہ ج

اس آیت کریمہ سے معلوم ہوا کہ جادو کفر ہے اور جادو گر میاں بیوی میں تفریق دال دیتے ہیں نیز اس سے یہ بھی معلوم ہوا کہ جادو میں فی نفسہ نفع و نقصان کی کوئی تاثیر نہیں ہے بلکہ یہ تو اللہ تعالیٰ کے کوئی قدری حکم سے اثر انداز ہوتا ہے کیونکہ اللہ سبحانہ و تعالیٰ ہی نے خیر و شر کو پیدا فرمایا ہے۔ ان اقراء پر دازوا

یزا جنون وخبینا اللہ و نعم الوکیل

ت کریمہ سے یہ بھی معلوم ہوا کہ جو لوگ جادو سیکھتے ہیں وہ درحقیقت ایک ایسی چیز کو سیکھتے ہیں جو ان کے لئے نقصان دہ ہے، قطعاً نفع بخش نہیں ہے اور اللہ تعالیٰ کے ہاں آخرت میں ان لوگوں کا قطعاً کوئی حصہ نہ ہوگا۔ یہ ایک زبردست وعید ہے جو دنیا و آخرت میں ان کے ضیاع و خسارہ میں مبتلا ہونے پر دلالت کنار

مانوں نے اپنی جانوں کو بیچ ڈالا وہ بری تھی۔ کاش وہ (اس بات کو) جانتے۔“

شراء کا لفظ یہاں بیچ کے معنی میں ہے۔

ر تعالیٰ سے ساجوں، کابنوں اور دیگر تمام شعیبہ بازوں کے شر سے عافیت و سلامتی کی دعا مانگتے ہیں اور یہ بھی دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ مسلمانوں کو ان کے شر سے محفوظ رکھے، ان سے بچنے کی توفیق عطا فرمائے اور ان کے بارے میں اپنے حکم کو نافذ فرمادے تاکہ بندگان الہی ان کے شر اور ان کے خبیثت

نفسا و جلیحہ کریموں کے لئے ایسی چیزیں بھی تیار فرمائی ہیں جن کے استعمال سے وہ جادو میں مبتلا ہونے سے قبل اس کے شر سے محفوظ رہ سکتے ہیں اور جنہیں جادو میں مبتلا ہونے کے بعد بطور علاج استعمال کر سکتے ہیں۔ یہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے بندوں پر رحمت، احسان اور انعام نعت ہے۔ چنانچہ یہاں کچھ ایسی ہی

نساء و فانی الارض من ذالذی یشتق عندہ الا باذنیہ لعلیم ہابین ایدینہ ونا فلفظہم ولا یحیطون بشیء من علیہ الا بانہا ووسع کونہ السماوات والارض ولا یندو حظمتہا ونبوا لعلیہم (المشرۃ ۲۵۵)

نی عبادت کے لائق نہیں، ہمیشہ زندہ اور کائنات کو تمام نلے والا، اسے نہ اونچھ آتی ہے نہ نید جو کچھ آسمانوں میں اور جو کچھ زمین میں ہے سب اسی کا ہے۔ کون ہے جو اس کی اجازت کے بغیر اس سے (کسی کی) اشارش کر سکے؟ جو کچھ لوگوں کے رو برو ہو رہا ہے اور جو کچھ ان کے پیچھے ہو چکا ہے، اسے سب معلوم

ی طرح سورۃ اعراس، سورۃ الطلق اور سورۃ انس کا ہر فرض نماز کے بعد پڑھنا، نیز ان تینوں سورتوں کا تین تین بار نماز فجر اور مغرب کے بعد پڑھنا بھی اس مقصد کے لئے مفید ہے۔ نیز سورۃ بقرہ کی آخری دو آیتوں امن الرسول لے کر سورت کے آخر تک کرات کے ابتدائی حصہ میں پڑھنا بھی بہت مفید ہے۔

ر تعالیٰ کے کلمات تاکہ کی پناہ لیتا ہوں ہر اس چیز کے شر سے جو اس نے پیدا فرمائی ہے۔“

اس سے کوچ کرنے تک کوئی چیز اسے نقصان نہ پہنچائے گی۔“ اسی طرح دن رات کے ابتدائی حصہ میں تین بار درج ذیل کلمات کا پڑھنا بھی مفید ہے:

لہ الذی لا یدین مع احد شیء فی الارض ولا فی السماء، و ہوا لسبح العلیم))

کے نام کے ساتھ جس کے نام کے ساتھ کوئی چیز نقصان نہیں پہنچا سکتی، نہ زمین میں اور نہ آسمان میں اور وہ (سب کچھ) سننے اور جاننے والا ہے۔“

کیونکہ صحیح حدیث سے ثابت ہے کہ نبی کریم ﷺ نے یہ کلمات پڑھنے کی ترغیب دی اور اسے ہر برائی سے محفوظ رہنے کا سبب بتایا ہے۔

اذا کارو تعوذات جادو کے شر اور دیگر تمام شرور سے بچنے کا اس شخص کے لئے عظیم ترین ذریعہ ہیں جو صدق ایمان، اللہ تعالیٰ کی ذات گرامی پر ہوسر اور اعتماد اور اشرار صدر کے ساتھ ہمیشہ پڑھتا رہے نیز جادو کے وقوع پزیر ہونے کے بعد اس کے ازالہ کے لئے یہ بہت موثر ہتھیار ہیں اور ان کے پڑھنے کے

یہ بھی صحیح حدیث سے ثابت ہے کہ نبی کریم ﷺ جادو اور بیماریوں کے علاج کے لئے صحابہ کرام رضی اللہ عنہم کو اس دعا کے ساتھ دم بھی کیا کرتے تھے:

ناس اذہب الباس واشفت انت الشافی لاشافی لاشافی ک شافی لاشافی (المشرۃ ۱۰۲))

بیت کو دور فرما، تو ہی شفا دینے والا ہے، تیری شفا کے سوا کوئی شفا نہیں، ایسی شفا دے کہ کوئی بیماری باقی نہ رہے دے۔“

اسی طرح اس کے لئے وہ دم بھی منید ہے جو جبریل علیہ السلام نے نبی کریم ﷺ کو کیا تھا اور جس کے الفاظ یہ ہیں کہ :

”من کل شی یؤذیک لمن شرک لفض او عین ماسد اللہ یشیک لبسم اللہ اریک“

میں تجھ پر دم کرتا ہوں، ہر اس چیز سے جو تجھے تکلیف دے اور ہر انسان یا حسد کرنے والی آنکھ کے شر سے، اللہ تجھے شاد سے، میں اللہ کے نام کے ساتھ تجھ پر دم کرتا ہوں۔“

لو تین بار پڑھ کر دم کرنا چاہئے۔ جا دو کے علاج کے لئے ایک طریقہ یہ بھی ہے، نیز یہ طریقہ اس شخص کے لئے بھی مفید ہے جسے جا دو کے کہتی ہوئی سے مباشرت کرنے سے روک دیا گیا ہو۔ طریقہ یہ ہے کہ آدمی بیری کے درخت کے ساتھ سبز پتے لے، انہیں ہتھو غیرہ کے ساتھ کوٹ لے اور پھر انہیں

جی ان تلح عساک غاذا ہی تلتفٹ یا یافخون ۱۷ یوق یحون و نطل یا کا نوا یغنون غلہ لک و انقبوا منہ (ظہرانف ۱۱۱-۱۱۹)

لام کی طرف وحی بھیجی کہ تم بھی اپنی لامی ڈال دو وہ فوراً (سانپ بن کر) جا دو گروں کے بنائے ہوئے ساموں کو (ایک ایک کر کے) نکل جائے گی (پھر) توحن ثابت ہو گیا اور جو کچھ، فرعونی کرتے تھے باطل ہو گیا اور وہ مغلوب اور ذلیل ہو کر رہ گئے۔“

سورہ یونس کی یہ آیات :

نون انشئی یکن ساجر علیہ ۹۹ یفا جا۔ الصرۃ قال تم نمونی انشوا انتم ظلمتہ قال تمونی ما یختم بہ السوز ان اللہ یصلح عمل انفسہ یمن یمن ان یحون یحما یز و لو کرہ انجر ملہ نس ۱۰۹-۱۰۷

سب کامل فن جا دو گروں کو ہمارے پاس لے آؤ، جب جا دو گرتے تو موسیٰ علیہ السلام نے ان سے کہا کہ جو تم ڈانا ہو ڈالو۔ جب انہوں نے (اپنی رسیوں اور لاشیوں کو) ڈالا تو موسیٰ علیہ السلام نے کہا کہ جو چیزیں تم (بنا کر) لائے ہو جا دو سے، اللہ تعالیٰ ابھی اس کو نیست و نابود کر دے گا۔ بلاشبہ اللہ شریروں کے

درہ ط کی یہ آیات :

وایا موسیٰ انہ ان تلحقی وانا ان تلحقن اول من القى قال انشوا غاذا جا تم و عیسیم یحیل انہ من سز ہم انما تسعی ۱۰۷ و حش فی نذرہ خیرہ موسیٰ ۱۰۷ لا تحف ایک و اذیت ما علیہ انہ یحش ما یحش ما یحشوا انما عنوا کیز ساجر ولا یفعل انما حشیت انی ۱۰۷-۱۰۶

(یز) ڈالو یا ہم (اپنی چیزیں) پھیلے ڈالتے ہیں۔ موسیٰ (علیہ السلام) نے کہا نہیں تم ہی ڈالو (جب انہوں نے چیزیں ڈالیں) تو ناگمان ان کی رسیاں اور لاشیاں موسیٰ کے خیال میں ایسی آئے لگیں کہ وہ میدان میں ادھر ادھر دوڑ رہی ہیں (اس وقت) موسیٰ نے اپنے دل میں خوف محسوس کیا۔ ہم نے کہا خوف نہ کرو بلا:

نکو پڑھ کر پانی پر دم کرے، اس میں سے کچھ پانی لے اور باقی سے غسل کرے، اس سے ان شاء اللہ تعالیٰ بیماری کا خاتمہ ہو جائے گا، اگر ضرورت ہو تو اس عمل کو دو بار یا اس سے زیادہ دفعہ بھی کیا جا سکتا ہے۔ جا دو کے علاج کے لئے ایک انتہائی مفید طریقہ یہ بھی ہے کہ مقدور بحر کو مشش کر کے اس جگہ کو تلاء

باقی رہا جا دو کا علاج جا دو گروں کے عمل کا ذریعہ، مثلاً یا نور ذبح کر کے جنوں کا تقرب حاصل کرنا یا ان کے تقرب کے حصول کے لئے اس طرح کے کچھ دیگر کام کرنا، تو یہ جائز نہیں کیونکہ یہ شیطانی عمل بلکہ شرک اکبر ہے لہذا اس سے بچنا واجب ہے۔ اسی طرح کاہنوں، نجومیوں اور شہدہ بازوں سے جا دو کے

وصلی اللہ علی عبدہ و رسولہ محمد علی آلہ وصحبہ

فتاویٰ مکہ